

波罗申科就职 连讲三个“不会”

强调不会放弃克里米亚领土主张 呼吁东部民间武装放下武器

新华社今晨电 乌克兰糖果业大亨彼得罗·波罗申科7日宣誓就职，成为新一届乌克兰总统。他在就职讲话中态度强硬，强调乌克兰不会就亲欧盟立场作出妥协，不会允许乌克兰改行联邦制，不会放弃对克里米亚的领土主张，同时呼吁东部民间武装人员放下武器。

就职仪式于当天上午在乌议会大厦举行，此前代行总统职责的议长亚历山大·图尔奇诺夫主持仪式。

波罗申科现年48岁，是乌克兰1991年独立以来第5位总统。路透社7日用“斗志昂扬、充满感情”形容他的就职讲话。

波罗申科说：“我将用全部力量维护乌克兰主权与独立。”

“如果我们不能解决与俄罗斯的关系，乌克兰公民就永远无法享受和平。克里米亚被俄罗斯占领，而这块土地以往是，现在是，将来还会是乌克兰的一部分，”波罗申科的讲话引得台下议员起立鼓掌。

不少西方领导人出席了就职典礼，包括美国副总统拜登、欧洲理事会主席范龙佩、波兰总统科莫罗夫斯基和德国总统高克。

波罗申科在讲话中说，乌克兰马上将与



波罗申科在就职仪式上佩戴勋章章式项圈，展示刻有国徽的印章 新华社发

欧盟签署联合国协定经济部分条款，并视这份协定为最终成为欧盟成员国的第一步。

波罗申科7日在就职讲话中强调，重新武装乌克兰政府军将成为首要任务。

他同时呼吁民间武装人员放下武器，承诺为俄罗斯武装人员开辟安全走廊，让这些入回家。他说，“我保证将赦免所有没有参与流血事件的人。”

习近平主席特使蔡武出席乌总统就职仪式

新华社基辅6月7日电 习近平主席特使、文化部部长蔡武7日出席乌克兰新当选总统波罗申科的就职仪式。

蔡武转达了习近平主席对波罗申科当选总统的祝贺，表示中方高度重视中乌战略伙伴关系，愿在相互尊重、平等互利的基础上，推动中乌关系持续健康稳定发展。

波罗申科请蔡武转达他对习近平主席的问候，感谢习近平主席派特使出席他的就职仪式。波罗申科说，乌中关系发展顺利，各领域合作成果丰富，我邀请中方领导人在任何方便的时候访问乌克兰，共同推动乌中关系不断向前发展。

当天下午，乌克兰总理亚采纽克在政府大楼会见蔡武。双方积极评价两国关系，强调愿共同努力，进一步巩固传统友谊，推进各领域务实合作。

俄大使：俄乌对话仅迈出第一步 普京令加强边境管控

据新华社莫斯科6月7日电 俄罗斯驻乌克兰大使祖拉博夫7日说，俄乌两国在建立对话方面仅迈出第一步，说两国关系“重启”为时尚早。

祖拉博夫7日在接受采访时表示，他希望与乌克兰现政权对话与合作。但要说两国关系“重启”为时尚早。

新华社上午电 俄罗斯总统普京7日要求联邦安全局加强对俄罗斯与乌克兰边境地区的管控。要求边境安保人员采取一切措施防止有人非法越境。

乌克兰政府5日称，俄罗斯北高加索地区武装人员频繁越境至乌克兰东部。俄外交部回应，有关俄方向乌东部民间武装人员提供武器的说法“毫无根据”。

同一天，俄总理梅德韦杰夫称，数以千计的乌克兰人越境进入俄边境地区，约4000人已申请避难。不过，乌克兰否认避难说法。

新闻分析

波罗申科：乌克兰危机终结者？

◆ 张志强

下滑，经济下滑影响人民生活并加重了他们对政府的不满，而这种不满情绪又在东部转化为对民间武装的支持并导致动荡加剧。由此可见，乌克兰经济危机已经超越经济范畴，需要出“组合拳”。

能否化解东部危机

波罗申科在总统选举获胜后首次发表讲话时就明确表示，他要给乌克兰人民带来和平。日前他又表示，准备提出和平解决东部危机的计划，要让东部地区的代表参加对话。

从波罗申科近期的表态来看，他所指的对话对象不包括民间武装。而乌东部地区的主流民意是冲突双方停火、通过谈判解决问

题。如果波罗申科坚持不与武装分子谈判、要用武力消灭他们的强硬立场，和平解决东部危机可能将难以实现。

如何调整对俄政策

乌克兰新领导人坚定地选择了欧洲一体化方针，西方表示欢迎和支持。同时，乌俄关系已降到两国独立以来的最低点。波罗申科意识到，外交方面“一边倒”对乌弊大于利，必须使乌俄关系正常化。他明确指出，如果没有俄罗斯的配合，难以解决乌克兰东部问题。波罗申科政府今后还须在政治和经济等多个领域调整对俄政策，努力保持正常的国家关系，从而为乌克兰的安定和发展创造条件。

乌克兰当选总统波罗申科7日宣誓就职。目前乌克兰东部顿涅茨州和卢甘斯克州部分地区战火纷飞，政府军同民间武装的冲突愈演愈烈。长达半年多的动荡局面令乌克兰经济严重滑坡，人民生活受到严重影响。乌克兰民众迫切希望改变现状，把国家恢复和平与稳定的希望寄托在波罗申科身上。

面临诸多严峻挑战

波罗申科就任总统后面临的最大的挑战是如何尽快解决东部地区顿涅茨州和卢甘斯克州闹独立的问题。东部问题不解决，乌克兰就会始终处于分裂状态，这既影响政治稳定，又不利于经济发展。

除稳定东部局势以外，乌克兰新总统面临的挑战还包括如何克服经济危机。乌克兰现在陷入了一个怪圈：动荡的形势导致经济

希拉里近日在接受《人物》杂志访谈时称——

“美国必须打破最高玻璃天花板”

“美国必须打破那层最高、最硬的玻璃天花板。”美国前第一夫人希拉里近日在接受《人物》杂志访谈时如此说道。希拉里所说的打破“天花板”，是指迎来美国第一位女总统。“我会做一个对我来说正确的决定。”

谈竞选总统——需要一个决定

离开国务卿的要职，希拉里的生活似乎彻底改变。与克林顿在家一起看美剧《纸牌屋》，时常关注热播综艺秀《与星共舞》，学游泳、练瑜伽，66岁的希拉里坦言自己和很多家庭主妇一样，生活平静而且无聊。不过，这位目前美国人气最高的女性政治人物，显然时刻不忘记自己还怀有一种特殊使命。“我知道我要做一个决定，关于2016年的总统大选。”

希拉里表示，自己仍属于支持“打破最高天花板”的阵营。希拉里说，她非常乐于看到美国出现一位女总统，但她现在考虑的问题是，她自己再度争取这个职位是否合适。“接下去的几个月时间，我会关注这个国家和世界会发生什么，然后考虑自己应该扮演



希拉里接受访谈 图 GJ

谈家庭生活——期待升格祖母

前第一夫人，前国务卿，未来女总统？在希拉里看来，自己目前最期待的一个角色，是即将在秋天升格为“祖母”。

今年秋天，女儿切尔西就将生产，这让希拉里非常兴奋。“我已经迫不及待要当祖母了，这种心情远比其他事情迫切。”希拉里说，无论自己将来要做什么，都不会错过孩子成长的重要时刻，“我会抓住一切机会照顾他，鼓励他。”

年近七旬，加上“脑震荡”、“血栓”这样的病情，也让外界对希拉里能否胜任高强度的总统工作表示担忧。不过，希拉里在访谈中表示，脑震荡已经完全康复，也无后遗症。至于血栓问题，目前仍在治疗中，但无大碍。

谈莱温斯基——一切都朝前看

现年40岁的莱温斯基上月在《名利场》杂志发表名为“耻辱与生存”的文章，引发外界热议。莱温斯基此次发声，被外界普遍认为是共和党借此打击希拉里。

“我没有看她的文章，我在之前那本书（指希拉里自传）里已经说了，这件事已经过去很久了，我们当然应该往前看。”

驻美记者 徐东海（本报洛杉矶今日电）

美中情局开微博

媒体和网民调侃有机会“追踪”了

新华社今晨电 美国中央情报局6日正式在“推特”和“脸谱”网站开通账号。网民和媒体调侃，终于有机会“追踪”这家以追踪他人为使命的老牌情报机构。

中情局局长布伦南说，在社交网站开账户是为了“更多直接与公众接触”，将发布中情局的任务、历史和其他信息。微博“首秀”后，一个半小时内“粉丝”将近8.4万人。美国《赫芬顿邮报》在推特中写道：“现在，我们终于能回报，也能‘关注’你（中情局）。”

普京支持民众票决“斯大林格勒”复名

新华社今晨电 俄罗斯总统普京6日说，俄南部主要城市伏尔加格勒可以通过民众投票的方式决定是否把这座二战历史名城重新命名为“斯大林格勒”。

美联社报道，普京当天在法国诺曼底参加诺曼底登陆70周年纪念活动时，一名老兵向他建议把伏尔加格勒复名为斯大林格勒，普京说，这可由当地居民投票决定。